
Soutěž Navrhni projekt 13. ročník celostátní soutěže 2025 

Tým ve složení Veronika Ondřichová a Anna Zámyslická, pod vedením pedagožky Ing. Stanislavy 
Velcové, navrhl vznik komunitní kuchyně v Potravinové bance Jihočeského kraje. Cílem projektu 
je nejen lepší využití potravinové pomoci, ale i vzdělávání klientů neziskových organizací v oblasti 
zpracování potravin. Projekt TRIPLE F je výjimečný nejen svou originalitou, ale i tím, že řeší 
lokální sociální problémy. Na návrhu studentky pracovaly ve svém volném čase v rámci kroužku 
projektového řízení. 

• Žákyně Anna Z. a Veronika O. z 2.A dosáhly významného úspěchu v republikové soutěži 
Navrhni projekt a se svým zpracováním projektu TRIPLE F postoupily do semifinálového 
kola (regionální kolo nejlepších projektů ze tří krajů). To se uskuteční v březnu tohoto 
roku. 

• Druhačky Anna Z. a Veronika O. z 2.A dosáhly dalšího úspěchu v republikové soutěži 
Navrhni projekt a se svým zpracováním projektu TRIPLE F. se zúčastnily 26. března 2025 
semifinálového kola. Studentky dosáhly úspěchu v podobě vítězství v regionálním kole tří 
krajů a zajistily si tak postup do celostátního finále, kde se mezi sebou utká osm 
nejlepších projektů z celé České republiky. 

• Studentky naší školy Veronika Ondřichová a Anna Zámyslická zazářily ve finále 13. 
ročníku celostátní soutěže „Navrhni projekt“, kterou každoročně vyhlašuje Ministerstvo 
pro místní rozvoj ČR. S originálním návrhem „Triple F: Food for future!” si naše škola 
odvezla 1. místo a dokázala, že naši studenti dokáží přicházet s promyšlenými a 
společensky přínosnými projekty. 

• V úterý 24. června Anna a Veronika úspěšně představily svůj projekt Triple F: FOOD FOR 
FUTURE v letošním ročníku UŠI FESTU, který probíhal od 23. do 25. června 2025 v 
Praze. Prezentace byla skvělou příležitostí sdílet jejich práci s ostatními studenty i 
odbornou veřejností. 

• S potěšením oznamujeme, že úspěch naší Obchodní akademie, Husova 1, byl 
zveřejněn v aktuálním vydání časopisu Regiony nás baví, který vychází měsíčně pod 
hlavičkou Centra pro regionální rozvoj ČR (CRR ČR)  – vládní agentury Ministerstva pro 
místní rozvoj ČR, která se zabývá regionálním rozvojem a správou evropských dotací. 

• Studentky třídy 3.A Anna Zámyslická a Veronika Ondřichová byly pozvány Ministerstvem 
pro místní rozvoj ČR do oficiálního podcastu DotaceEU. V rozhovoru představily soutěž 
Navrhni projekt a svůj projekt TRIPLE F, který připravily pro Potravinovou banku 
Jihočeského kraje. 

• Studenty 3.A vedly společně s vyučující Ing. Stanislavou Velcovou praktický seminář na 
téma Jak na efektivní rodinný rozpočet. Klienti se během setkání dozvěděli, jak sestavit 
funkční rodinný rozpočet, kde a jak lze v běžném životě ušetřit, a získali také řadu 
užitečných tipů a praktických vychytávek z praxe. Velmi si vážíme této spolupráce, která 
pro nás byla přínosnou zkušeností. 

Děkujeme za úžasnou reprezentaci školy. Držíme palce a věříme, že projekt nezůstane pouze na 
papíře!  

 

 



 

 

 

Odkazy k nahlédnutí: 

Napsali o nás v Českobudějovickém deníku - Méně plýtvání, více pomoci. Středoškolačky mají 
projekt pro potravinovou banku, 12. 3. 2025. 

Naše studentky slaví vítězství v semifinálovém kole soutěže „Navrhni projekt“ a postupují 
do finále! - více si můžete přečíst zde, 26. 3. 2025. 

Veronika O. a Anna Z. si odvezly 1. místo z finálového kola soutěže „Navrhni 
projekt“ - Ovládli jsme finále prestižní soutěže, 16. 4. 2025. 

Napsali o nás v celorepublikovém časopise “Regiony nás baví” - Soutěž studentů vyhrál 
nápad komunitní kuchyně, číslo 6/2025, str. 28, 24. 6. 2025 

Podcast Ministerstva pro místní rozvoj ČR: DotaceEU - 66. díl: Navrhni projekt: Studentky z 
Budějovic bojují proti plýtvání jídlem komunitní kuchyní, 24. 9. 2025. 
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